

2022-02-06 Геннадий Зюганов: Народная дипломатия — выход для России и Украины

---



Истерия Запада вокруг «незалежной» неожиданно обрела новое измерение. 3 февраля Washington Post, New York Times и Reuters обнародовали «сенсацию» — якобы Москва в качестве предлога для вторжения на Украину готовит видеоролик, в котором намерена сымитировать атаку украинских военных на «территории России или против русскоязычных жителей» ДНР и ЛНР. Позже на эту тему высказались представители Пентагона и Госдепартамента Джон Кирби и Нэд Прайс.

«У нас есть информация о том, что Россия, вероятно, захочет сфабриковать предлог для вторжения. Частью этой якобы атаки будет очень красочный пропагандистский ролик, в котором будут трупы и актеры, изображающие скорбящих, а также изображения разрушенных районов», — сказал Кирби.

Обнародование информации, подчеркнули представители США, призвано пресечь реализацию плана.

Кремль отреагировал, хотя и не слишком жестко. Пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков заявил, что в США не впервые публикуют данные о планах «вторжения» РФ на Украину. А в посольстве РФ в США отметили, что «не удивлены появлению нового „креативного“ сценария».

Что делать Кремлю, чтобы положить конец провокациям янки?

— В двери всех домов нашей недавней общей Родины стучится большая беда, — говорит лидер КПРФ Геннадий Зюганов. — Мы это почувствовали везде. Уже и в Прибалтике наши соотечественники стали негражданами. И на Украине хозяйничают бандеровцы с цэрэушниками. А недавно в Казахстане в считанные часы рухнула мнимая стабильность. НАТО всячески пытается затянуть у нас на шее петлю. Спровоцировать столкновение прежде всего русских с русскими. Ведь великороссы, малороссы и белороссы — это один народ, с единой историей.

Особо подчеркну: с древних времен на нашу дружбу посягали не раз. Сперва хитрые папские легаты тянули южнорусские княжества в лоно католицизма. Потом о себе заявила польская шляхта — творила насилие и искореняла вековую память о нашем единстве. На поприще завоеваний отметились и турки, и шведы, и французы, и немцы. Действовали они в разные века, но черное дело делали одно — пытались разъединить и поработить наши народы, навеки проложить между ними черную межу.

Показательно, как действовали в этом направлении фашисты. Еще весной 1941 года видный нацист Розенберг подал Гитлеру «Памятную записку № 1» о будущей политике Германии на землях СССР. Главная задача, которая в ней ставилась — перессорить русских с украинцами, зачистить Украину как подмандатную территорию и создать там мощную сырьевую базу Германии.

Что меня больше всего потрясло — в записке на зачистку обрекалась и Галичина, вотчина бандеровцев, пособников нацистов. Две трети населения Галиции немцы

собирались либо перебить, либо депортировать в Сибирь. И создать чисто германскую территорию.

А сегодня все эти силы пытаются поджечь ситуацию на границе с Донбассом. Причем, больше других усердствуют англосаксы — они не сделали выводов ни из разгрома Наполеона, ни из поражения Гитлера, и продолжают их страшную работу.

«СП»: — Что делать в такой ситуации?

— Сейчас очень важно показать каждому, кто живет на Украине: лево-патриотические силы не останутся в стороне и сделают все, чтобы защитить единство и безопасность братских народов. Мы призываем государственные российские СМИ поддержать нас. Необходимо помнить, что даже в самые суровые времена, в самый тяжелый час, наше братство и мудрость народа всегда брали верх.

Тому пример и Богдан Хмельницкий, и украинские рабочие, которые в 1918-м отвергли лживые посулы гетмана Скоропадского и Петлюры. И герои Великой Отечественной — легендарный летчик Кожедуб, партизанский батька Сидор Ковпак, наши знаменитые полководцы с украинскими корнями — Тимошенко, Черняховский, Малиновский.

Не случайно нынешняя бандеровская сволочь первым делом стала срывать георгиевские ленточки и красные знамена, сносить памятники Ленину. Потому что самая великая эпоха, которая была у украинского и других народов, сплотившихся вокруг России — это советская эпоха. Советская власть помогла сформировать полноценную сильную республику. Сталин настоял на том, чтобы РСФСР, Украина и Белоруссия были представлены в ООН и активно отстаивали наши общие интересы.

«СП»: — Что делать в такой ситуации?

— Сейчас очень важно показать каждому, кто живет на Украине: лево-патриотические силы не останутся в стороне и сделают все, чтобы защитить единство и безопасность братских народов. Мы призываем государственные российские СМИ поддержать нас. Необходимо помнить, что даже в самые суровые времена, в самый тяжелый час, наше братство и мудрость народа всегда брали верх.

Тому пример и Богдан Хмельницкий, и украинские рабочие, которые в 1918-м отвергли лживые посулы гетмана Скоропадского и Петлюры. И герои Великой Отечественной — легендарный летчик Кожедуб, партизанский батька Сидор Ковпак, наши знаменитые полководцы с украинскими корнями — Тимошенко, Черняховский, Малиновский.

Не случайно нынешняя бандеровская сволочь первым делом стала срывать георгиевские ленточки и красные знамена, сносить памятники Ленину. Потому что самая великая эпоха, которая была у украинского и других народов, сплотившихся вокруг России — это советская эпоха. Советская власть помогла сформировать полноценную сильную республику. Сталин настоял на том, чтобы РСФСР, Украина и Белоруссия были представлены в ООН и активно отстаивали наши общие интересы.

Это уникальная страница нашей общей истории. Недаром Украина при СССР по своему потенциалу входила в десятку мощнейших стран мира. «Антонов» делал потрясающие самолеты, «Южмаш» создавал лучшие ракеты, в Николаеве строили великолепные тяжелые крейсеры. Плодородные земли Украины давали до 50 центнеров отборного хлеба с гектара — это была настоящая житница Европы! Население республики во времена СССР составляло почти 50 млн человек!

А за 30 лет дикого капитализма и беспредела Украина потеряла 11 млн населения. Такова смертоносная жатва цэрэушников, бандеровцев и алчной олигархии! Такова цена того, что подлая свора ельциных, горбачевых, шушкевичей предала идеалы социализма и трудового народа!

Сейчас недруги вновь пытаются проложить кровавую межу между нашими народами, промывая мозги подрастающему поколению. Тут от России многое зависело. Можно было вести грамотную информационную политику, успешно действовать на ниве дипломатии, укрепления дружбы и взаимопонимания. Но один наш посол на Украине все газовую «трубу» охранял, другой с Порошенко конфетами торговал, а третьего вообще не видно и не слышно.

И этому, увы, не приходится удивляться. Вы посмотрите, во что сейчас вырождается наша информационная политика: как не включишь ТВ — сидят «эксперты» и собачатся. Буквально упиваются скандалами и перебранками место того, чтобы обсуждать пути

решение проблем, привлекать к этому талантливых людей!

На деле нас стравливают друг с другом — а мы ничего этому не противопоставляем! Я же считаю недопустимым, чтобы парни из Харькова, Днепропетровска, Полтавы сражались со своими единокровными сверстниками из Рязани, Орла, Хабаровска! У них зачастую одинаковые имена и фамилии, общие корни и родственники!

В такой ситуации мы просто обязаны протянуть руку дружбы и товарищества друг другу! Пора взяться за дело — и прежде всего дать отпор недругам, которые сидят и в Киеве, и в Москве. Посмотрите: эта же либеральная сволочь взрывает ситуацию в самой России! Именно она разжигает вражду, ненависть и презрение к нашей общей с Украиной — самой великой и героической — советской эпохе!

Сейчас, я считаю, наступает время новой информационной политики. Нам в отношениях с Киевом нужно опереться на уникальную тысячелетнюю историю нашей дружбы, наших побед и сражений, наших подвигов!

В свое время ордынские ханы добирались до самой Москвы, вычищали южное подбрюшье России и Украины. Почти 40 тысяч русских и украинцев были угнаны в рабство, ими торговали на рынках Стамбула.

Вот о чем необходимо помнить! Западным «партнерам» не нужна ни незалежная Украина, ни сильная Россия, ни русско-украинский союз. И раз так, раз общая беда стучится в двери, пора сложить потенциалы России, Украины, Белоруссии, Казахстана — не посягая при этом на независимость каждой из республик! Потому что, лишь объединив наши силы, мы можем стать подлинно свободными и независимыми!